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Antwort 
 
der Landesregierung 

auf die Kleine Anfrage 2797 vom 25. Juli 2019 
des Abgeordneten Karl Schultheis   SPD 
Drucksache 17/7003 
 
 
 
Personalentwicklung in der Kreispolizeibehörde Euskirchen; nicht vollständig 
beantwortete Fragen 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
In den Beantwortungen auf die Kleinen Anfragen 1676 sowie 1677 sind einige Fragen nicht 
vollständig beantwortet worden. 
 
Die Ist-Stellen sind laut den jeweiligen Antworten nur ab dem Jahr 2010 „innerhalb der zur 
Beantwortung Kleiner Anfragen vorgesehen Frist“ verfügbar. In der Beantwortung auf die 
Frage 5 der Kleinen Anfrage 1676 sowie die Frage 3 der Kleinen Anfrage 1677 werden jedoch 
Daten ab dem Jahr 2005 genannt. Anders als angefragt wurden allerdings nicht alle Jahre 
angegeben, sondern lediglich für die Jahre 2005, 2008, 2011, 2014, 2017 und 2018. Es 
scheinen demnach Daten ab dem Jahr 2005 jedenfalls für die mit diesen Fragen abgefragten 
Sachverhalte vorzuliegen. 
 
In beiden Anfragen wurde ausdrücklich auch nach „Stellenanteilen“ gefragt. Die Antworten 
erfolgten auf alle entsprechenden Fragen jeweils lediglich mit gerundeten Zahlen. 
 
 
Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 2797 mit Schreiben vom 15. August 2019 
namens der Landesregierung beantwortet. 
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1. Wie stellen sich die in den Antworten auf die Fragen 1 bis 5 der Kleinen Anfrage 
1676 angegebenen Ist-Stellen samt Nachkommastellen dar? (bitte nach Jahren 
aufschlüsseln)? 

 

Planstellen-Ist in der Direktion Kriminalität 

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

48,58 49,06 50,35 54,10 52,35 53,26 50,62 51,59 58,34 

 

Einschränkung der Personalverfügbarkeit in der Direktion Kriminalität 

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

0,00 2,00 0,00 3,00 1,90 0,51 0,00 3,79 3,51 

 
 

Planstellen-Ist Direktion in der Gefahrenabwehr/Einsatz 

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

144,29 149,25 146,78 152,19 151,46 148,88 149,75 152,33 154,27 

 

Einschränkung der Personalverfügbarkeit in der Direktion Gefahrenabwehr/Einsatz 

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

9,51 13,24 9,99 5,00 3,15 7,00 6,29 10,01 3,67 

 

Planstellen-Ist der KPB Euskirchen 

2005 2008 2011 2014 2017 2018 

246,42 242,33 245,51 252,15 251,93 255,68 

 
 
2. Wie stellen sich die in den Antworten auf die Fragen 1 bis 3 der Kleinen Anfrage 

1677 angegebenen Ist-Stellen samt Nachkommastellen dar? (bitte nach Jahren 
aufschlüsseln)? 

 

Planstellen-Ist in der Direktion Verkehr 

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

30,25 30,25 33,25 34,29 34,29 34,73 33,50 32,80 29,36 

 

Einschränkung der Personalverfügbarkeit in der Direktion Verkehr 

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

0,00 1,00 1,00 1,00 2,00 1,00 2,00 1,00 0,00 

 

Stellen Regierungsbeschäftigte KPB Euskirchen (BKV) 

2005 2008 2011 2014 2017 2018 

35,96 36,33 32,94 31,47 34,14 37,40 
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3. Wie haben sich die konkreten Ist-Stellen bei der KPB Euskirchen samt 

Nachkommastellen in den Jahren 2006, 2007, 2009, 2010, 2012, 2013, 2015 und 
2016 entwickelt? 

 

Planstellen - IST KPB Euskirchen 

2006 2007 2009* 2010 2012 2013 2015 2016 

242,98 246,86 ./. 239,78 248,26 256,96 252,87 249,97 

*aufgrund der Umstellung auf das Personalinformationssystem der Polizei NRW (PersIS) liegen für das 
Jahr 2009 keine verwertbaren Daten zum Planstellen-IST vor. 

 
 
4. Wie haben sich die der KPB Euskirchen zugewiesenen Stellen für 

Regierungsbeschäftigte samt Nachkommastellen in den Jahren 2006, 2007, 2009, 
2010, 2012, 2013, 2015 und 2016 entwickelt? 

 

Stellen Regierungsbeschäftigte KPB Euskirchen (BKV) 

2006 2007 2009 2010 2012 2013 2015 2016 

36,57 36,90 33,26 33,10 32,70 31,53 31,10 33,13 

 


